

Консультация на тему: «Нужно ли ходить в детский сад?»

Детки в садике живут,
Здесь играют и поют,
Здесь друзей себе находят,
На прогулку с ними ходят.
Вместе спорят и мечтают,
Незаметно подрастают.
Детский сад – второй ваш дом.
Как тепло, уютно в нём.
Г. Шалаева

В семье родился малыш, и уже с первых дней рождения ребёнка родители задаются вопросами -оформлять -ли любимое чадо в детский сад, во сколько лет отдавать, в какой садик, и вообще, отдавать или нет, особенно если у мамы нет желания или возможности выходить на работу. А может лучше оставить на попечение бабушке, если, конечно, она есть и живёт рядом.

Правильно - ли это? На этот вопрос нет однозначного ответа, но я думаю, что у детсадовского воспитания больше плюсов, чем минусов. Мы все родом из детства, а значит из детского сада. Пожалуй нашим родителям жилось в определенном смысле проще, чем нам сейчас. Во всяком случае, слова «детский сад» ни у кого не вызывали сильных сомнений. Посещение детского сада представляло с собой не что иное, как «обязательную программу» для большинства детишек. «Домашние дети», которые находились под присмотром заботливых бабушек были исключением из правила. Более того, обычно общественная жизнь малышкой начиналась не из садика, а с яслей. **Педагогическая система воспитания детей раннего возраста в нашей стране была свёрнута в 1991 – 1994 годы в результате государственной политики, ориентированной в основном на глобальное семейное воспитание детей от рождения до трёх лет, это привело к разрушению сложившейся системе общественного воспитания самых маленьких детей. На сегодняшний день приходится признать, что глобальная семейная политика помогла высветить положительные стороны общественного воспитания маленьких. Оказалось, что дети растущие в условиях семейного воспитания, зачастую отстают от своих сверстников в психическом и физическом развитии.**

В детском саду детей знакомят с определёнными правилами поведения, учат их соблюдать. Ребёнок узнает, что такое дисциплина, в хорошем смысле этого слова. В саду у ребёнка появляется возможность быть самостоятельным, отойти от постоянного попечительства бабушки или мамы. Малыш учится выполнять самостоятельно всё то, что необходимо в его возрасте, в том числе и ухаживать за собой. Ведь никому не секрет, что «домашние» дети привыкли, что за них всё сделают взрослые – уберут игрушки, покормят, умоют, оденут, а они только открывают ротик и вытягивают ручки и ножки.

Одним из крупнейших плюсов, на мой взгляд, является то, что в детском саду ребёнок получает прекрасную возможность для интеллектуального, физического, художественно-эстетического развития. Педагоги в детском саду занимаются с детьми рисованием, лепкой, конструированием, аппликацией, читают, играют, наблюдают, экспериментируют, музыкальные, физкультурные занятия. А сколько проходит праздников, развлечений, досугов, сколько устраивается спектаклей для детей и с участием детей, всего просто не перечислить. Всё направлено на полноценное развитие детей.

Многие из родителей могут возразить, а мы разве не играем, не читаем, не рисуем, не лепим? Но, положив руку на сердце, так ли это? Ведь зачастую мама занята домашними делами (в лучшем случае, чаще разговорами по телефону или просиживанием у компьютера), а ребёнок предоставлен самому себе – сам рисует, сам лепит, сам играет, а чаще всего смотрит «бесконечные» мультфильмы.

В садике детки во время игры учатся отстаивать свои интересы, проявлять характер, находить друзей и налаживать отношения. Также, что очень важно, в детском саду ребенок учится общаться с посторонними взрослыми. Учится доверять им, приобретает опыт общения.

И этот опыт общения с воспитателями помогает малышу избежать трудностей в налаживании отношений со школьными учителями.

В садике ребенок начинает понимать, что, кроме родителей и родственников, есть взрослые, к мнению которых необходимо прислушиваться. Часто им приходится подчиняться.

В конце концов, ребенок именно в садике по-настоящему узнает, что такое дисциплина в позитивном смысле этого слова. То есть малыш в садике учиться кушать и спать по времени, заниматься по расписанию.

Дорогие родители, конечно, отдавать ребёнка в детский сад или нет, во сколько лет, это решать вам. Я уверена, что каждая мама и каждый папа желает своему ребёнку только добра, но, если вы стоите перед дилеммой, как лучше поступить, чтобы ребёнку было хорошо, посмотрите, как может быть интересно в детском саду вашему ребёнку, и я уверена, что этот вопрос будет решён в пользу детского учреждения. Что же касается стресса, который ребёнок испытывает при поступлении в детский сад особенно в первые дни, ребёнок испытывает его и при поступлении в школу, и возможно еще тяжелее.

Чтобы детский сад стал любимым местом для вашего малыша, нужен ваш позитивный настрой и понимание того, для чего вашему ребёнку надо ходить в детский садик.

Важно, чтобы родители понимали, что общение – необходимая составляющая гармоничного развития ребенка. Тогда и крохе будет проще привыкнуть к садикам. А если правильно подготовиться, малыш будет ходить в детский садик с огромным удовольствием.